

## **ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ**

### **По Чл. 7 от РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 596 2014 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА**

а) За трето тримесечие на 2023 год. не са настъпили факти и обстоятелства и информации, които да представляват информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече емитенти или с един или повече финансови инструменти, и която би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти на свързаните с тях дериватни финансови инструменти;

б) За трето тримесечие на 2023 год. не са настъпили факти и обстоятелства и информации, които да представляват информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с или един или повече деривати или свързана пряко със свързания спот договор за стоки, и която би могла да повлияе чувствително върху цените на тези деривати или свързани спот договори за стоки и информация, която може основателно да се очаква да бъде разкрита или трябва да бъде разкрита по силата на законовите или подзаконовите разпоредби на равнището на Съюза или на национално равнище, пазарните правила, договорите, обичайните правила или практики на съответните пазари на стокови деривати или спот пазари;

в) За трето тримесечие на 2023 год. няма информация, която не е била направена публично достояние, която се отнася пряко или косвено до един или повече инструменти и която, ако бъде направена публично достояние би могла да повлияе чувствително върху цената на тези инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти;

г) За трето тримесечие на 2023 год. лицата натоварени с изпълнението на нареждания относно финансови инструменти, не са получавали информация, предадена от клиент и свързана с подадени, но все още неизпълнени нареждания на клиента, свързани с финансови инструменти, която е точна, отнася се пряко или косвено до един или повече емитенти на финансовите инструменти или до един или повече финансови инструменти, и ако бъде разкрита публично, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти, цената на спот договори за стоки или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

За трето тримесечие на 2023 год. не е констатирана злоупотреба с вътрешна информация по смисъла на чл.8 от РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 596 2014

### **ОБСТОЯТЕЛСТВАТА, НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ИЗТЕКЛОТО ТРЕТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2023 Г.**

За периода от 01.07.2023г. до 30.09.2023г. „Болкан Пропърти Инструментс“ АДСИЦ е оповестило следната вътрешна информация пред Комисия за финансов надзор – чрез системата на e-Register, Българска фондова борса – чрез системата EXTRI, Обществеността – чрез бюлетините на [www.infostock.bg](http://www.infostock.bg).

На 04.07.2023 г. дружеството е представило пред КФН, БФБ и обществеността одитиран Индивидуален годишен финансов отчет за 2022 г.;

На 04.07.2023 г. дружеството е представило пред КФН, БФБ и обществеността списък и протокол от заседание на Общото събрание на акционерите на „Болкан Пропърти Инструментс“ АДСИЦ, проведено на 29.06.2023 г.

На 25.07.2023 г. дружеството е представило пред КФН, БФБ и обществеността Уведомление за вписани промени и приети изменения в устава на дружеството в търговския регистър.

На 31.07.2023 г. дружеството е представило пред КФН, БФБ и обществеността Индивидуален финансов отчет за второ тримесечие на 2023 г.

На 04.08.2023 г. дружеството е представило пред КФН, БФБ и обществеността „Уведомление за дялово участие“;

<https://www.infostock.bg/infostock/control/issueannouncements/BLC>

Изп. Директор: .....

/Иван Андреев Андреев/